

Хорошая новость

В Новостройке новый парк

В минувшую пятницу в торжественной обстановке открылся парк Семейного отдыха и мемориал Памяти и скорби в п. Новостройка.

Жителей и гостей посёлка поздравила с этим значимым событием глава Прокопьевского района Н.Г. Шабалина. Наталья Григорьевна поблагодарила всех, кто принял участие в создании этого объекта и в благоустройстве населённого пункта, пожелала хозяевам удачи, хорошего настроения, уважения и бережного отношения друг к другу, отметив, что этот парк сплотит всю Новостройку в одну дружную семью.

ДЕНЬ открытия выдался просто чудесным: яркое солнце и лёгкий летний ветерок. На праздник новостроевцы пришли целыми семьями, с детьми, бабушками и дедушками. Парк замечательный, здесь есть всё для отличного времяпрепровождения детей и взрослых: игровая площадка со специальным покрытием, воркаут, уличные тренажёры, уютная беседка, поле для мини-футбола, разбиты клумбы, установлены скамейки.

- Мы просто счастливы, что в нашем посёлке появилось такое красивое и уютное место для семейного отдыха, - делятся впечатлениями Елизавета и Дмитрий Дмитриенко, которые на праздник пришли с 11-ти месячной дочкой Дианой. - И для детских игр места предусмотрены, и для отдыха взрослых. Обязательно будем на тренажёрах заниматься да и в футбол поиграть придём.

В восторге от парка и гости, среди которых супруги Константин и Ольга Рулёвы из п. Новосафоновского. На торжество они приехали вместе с детьми двухлетним Яромиром и пятиклассником Макаром.

- Очень похорошела Новостройка: везде чисто, ухоженно, указатели улиц, асфальтированные дороги, люди такие приветливые, - говорят наши собеседники. - У нас в посёлке достаточно мест для детского отдыха, теперь такое появилось и у соседей. Мы рады за новостроевцев и желаем им приятного отдыха в новом современном парке!

Лариса КОСЫЧЕВА.
Фото автора.